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Istraživački centar MANS-a došao je do dokumentacije koja pokazuje
da Vlada Crne Gore ne vodi adekvatnu evidenciju o letovima državnog
aviona. Naime, podaci o korišćenju Vladinog aviona, ko ga je koristio i na koje
destinacije je putovao, uništavaju se poslije samo tri mjeseca, potvrdio
je Generalni sekretarijat Vlade u obrazloženju na zahtjev MANS-a za pristup
kopijama dokumenata koji sadrže informacije o korišćenju aviona. 
Predmetni zahtjev MANS je uputio u cilju da javnost  zna gdje i za čije potrebe
se koristi državni avion, kao i na koji se način iz državnog budžeta svake
godine troše stotine hijada eura na letove i održavanje istog. 09/05/2019

MANS je sproveo analizu kapaciteta Agencije za zaštitu ličnih podataka i
slobodan pristup informacijama (AZLP) koja je pokazala da postoje brojni
problemi u radu te institucije. Ispunjavanje obaveza propisanih Zakonom o
slobodnom pristupu informacijama, neodgovarajuća struktura zaposlenih i
nedovoljna informisanost članova Savjeta o predmetima o kojima odlučuju,
među ključnim su izazovima sa kojima se suočava AZLP. Pored mapiranih
problema, analiza  sadrži i preporuke kako bi se stanje unaprijedilo, obzirom na
važnost Agencije u procesu slobodnog pristupa informacijama. 11/05/2019

Istraživački centar MANS-a došao je u posjed dokumentacije koja pokazuje
da višemjesečni spor koji Opština Budva vodi pred Upravnim sudom u vezi sa
gradnjom dva solitera u samom srcu Budve bi mogao uskoro da  se okonča.
Naime, Predsjednik Opštine Budva, sa kompanijom “Mia Investment” koja je
investitor u tom projektu, potpisao je protokol o donaciji kojim Budva,
ukoliko odustane od tužbe, od ove kompanije zauzvrat dobija izgrađen i
opremljen vrtić. Kompletnu istraživačku priču sa relevantnom
dokumentacijom pročitajte na linku: http://www.mans.co.me/donacijom-
kupljena-dozvola-za-dva-solitera-u-srcu-budve/#prettyPhoto   16/05/2019

Na osnovu inicijative koju je podnio MANS krajem 2018. godine, Ustavni
sud Crne Gore pokrenuo je postupak za ocjenu ustavnosti i zakonitosti
Pravilnika o anonimizaciji podataka u sudskim odlukama, koji je prije osam
godina donijela predsjednica Vrhovnog suda, a na osnovu kojeg su brojni
podaci, pa i iz predmeta za organizovani kriminal i korupciju bili skriveni od
javnosti. Nesporno je da je pomenuti pravilnik suprotan Ustavu i Evropskoj
konvenciji o ljudskim pravima. 09/05/2019
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MANS je zahtjevom za slobodan pristup informacijama od Uprave za
imovinu tražila kopiju svih ugovora o kupovini stana po povoljnim uslovima
(otkup) za period  od 2008. do 2019. godine, imajući u vidu da se radi o
informacijama od nespornog javnog interesa koje je ova institucija već
trebalo da sama objavi. Nasuprot tome, Uprava je odlučila da od javnosti
sakrije koliko je novca dato za stanove i rješavanje stambenog pitanja
crnogorskih javnih funkcionera pri čemu je zahtjev odbila i te podatke
označila stepenom tajnosti „interno”. 16/05/2019
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Nakon što je sa kineskom kompanijom CRBC potpisan i peti aneks ugovora
o projektovanju i izgradnji prioritetne dionice autoputa Bar-Boljare za
navodne "naknadne radove", MANS je pozvao Vladu Crne Gore da objavi
glavni projekat ove investicije kako bi javnost bila upoznata šta je plaćeno
809 miliona eura za koliko je ugovorena izgradnja dionice Smokovac-
Mateševo. Pomenuti aneks se odnosi na trajno napajanje električnom
energijom u iznosu od 4,83 miliona eura, a samo nekoliko sedmica ranije
usvojen je četvrti aneks kojim je definisano da će građani za
vodosnabdijevanje dati dodatnih 14,2 miliona eura. 24/05/2019
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Mreža za afirmaciju nevladinog sektora, u sklopu projekta "Unapređenje
parlamentarnog nadzora i odgovornosti u Crnoj Gori" koji realizuje uz podršku
Demokratskog fonda Ujedinjenih nacija (UNDEF), objavila je Treći polugodišnji
izvještaj o radu Parlamenta. U ovom izvještajnog periodu, od 01. novembra
prethodne do 30. aprila ove godine, zaključuje se da je Skupština radila manjim
intezitetom, a poslanici dijela opozicije, njih 11, i dalje bojkotuju rad
Parlamenta. Održano je 11 sjednica na kojima se raspravljalo o 99 zakona i
drugih akata. Izvještaj se  nalazi na linku: http://www.mans.co.me/wp-
content/uploads/2019/05/3PolugodisnjiIzvjestajSkupstinaCG.pdf 27/05/2019
Nevladine organizacije, među kojima je i MANS, snažno apeluju na sve
nadležne državne institucije da bez odlaganja preduzmu korake na
identifikaciji razmjera devastacije rijeke Tare koja je uzrokovana izgradnjom
autoputa i primjeni preporuke Evropske komisije i Evropskog parlamenta. Iz
MANS-a ocjenjuju da je Evropska komisija u poslednjem Izvještaju o
napretku Crne Gore u procesu pristupanja Evropskoj uniji uputila poruku
crnogorskoj Vladi da rijeka Tara mora biti zaštićena od mogućih negativnih
uticaja, a istovremeno ukazala i na potrebu povećanja transparentnosti
tokom realizacije insfrastrukturnih objekata. 31/05/2019

Maj u fotkama

31

31

Predsjednik Privrednog suda Crne Gore, odbio je pritužbu NVO MANS
kojom je traženo da se preduzmu mjere protiv stečajnog upravnika Solane
„Bajo Sekulić“ Žarka Ostojića, a sve zbog njegovog pokušaja da rasproda
državnu zemlju koju je koristilo ulcinjsko preduzeće. Zbog sumnje da je
takvim postupkom i nevršenjem svoje dužnosti zloupotrijebio službeni
položaj, MANS je podnio krivičnu prijavu i protiv predsjednika Privrednog
suda. 13/05/2019
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MANS je zajedno sa 10 nevladinih organizacija podržao pismo
upućeno Sudskom savjetu Crne Gore u vezi sa odlučivanjem o prijavama
kandidatkinje za izbor na funkciju predsjednika Vrhovnog suda i kandidata
za izbor na funkcije predsjednika osnovnih sudova u Podgorici, Baru, Plavu,
Rožajama i Kotoru. Prijavljeni kandidati su najmanje dva puta bili birani na
funkcije predsjednika sudova kojima trenutno predsjedavaju. Obzirom na
navedeno, apeluje se na profesionalni i ljudski dignitet i integritet članova
Savjeta da se usprotive ambicijama kandidovanih predsjednika sudova da
protivpravno nastave da predsjedavaju sudovima kojima su predsjedavali
najmanje deset godina. 31/05/2019
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